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BUT bu PROJET

‘iG PI"QJ@}‘ ?u,' m’o elf"e/ qff-n'bua' C‘o»-;sr'st:e a Colceler un
Fuseouv bype dv srade O[ym/oic]uc d"ALGER, Les Fuseaux
de ce genre sant Ouv Meom bre Jde 12.

DESCRIPTION DE LQUWVRAGE

L e 5y5/—éh—ae Fc,rhvur esF Ccngh‘/-ue/ patr 2 VO;/?S/-)OF&//P‘/!S
c/a_ 40 Cm .::J/EPBIISSL’LH', C/qoqua Voile Fepose Sul 2 Seme//es
I'SUlfffs par /Thier ot el e e Fo,"-ae.’:ux- Ces voiles sont
Contreventes PQP vn Sysféme ofe /amgrf'ms el ofe voi'les Secor daires,
Sur lec volles Prennon/‘ a/o/ow' A Pouhﬁes maollresses d Consoles,
Une POU}"‘P C‘r‘é’maf//i’hf"ﬂ repose cfcﬁ:ac{ue a.x/-#ém,r'l'-/ o;/t C =5
Pow‘hes be ol Fregses- Les gracl.-'hr p,-.‘F'aérfque’s sent alors
Pose’;l'lis /:w-ennmf‘ ap,ow' sur les /Dou/':'es crmorlleres of Sor
Jes Voiles PporFedrs.

SOLLICITATIONS

['auvﬁ-age fere Jludid Sous o FFel oAes Sollicitakions Suivontes
_..(:)of ds Plro prig,
s 501—:"#‘:0#9% dvtilisation :(500 kg/m’ Sur les gra odins en
preojec Fion ver ki cole.)
_ Sure /nc::.hﬁ es C/li'm ofx'?wr:( Re\gfes NVES - Pression
Aynamigue e bhase pour le VenF . 100 Keg/m?.)
_ Sdisme . (Re cmﬁanc/ao‘-icsns Ag55).,
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ORGANES A FTUDIER

12) £tude des gradins pre Fahbriguds en Léton arme’.

2) Etude e laképartition des eFforts dohs e sysler e

Pcuf“res mailFrefses. /oou/-rqoko’mai'//\v;«ec_A/om's v he

e Fucde e pre Seter m:'naﬁz'cml on  hakera g e [es PO fren

crémailleies sont cles Poutres Conbihuves Sur m/O/.)w's e'/os/-:'c?mg

CC‘eux.ci' Slanl Conctitues par Jes exbrremiFes des Poaf'r:-es

maitresses.). Les 2 Solobrons beton atme’, betos

Precon fraint son| poss /'6/os poukr Jes /Oou/"fw_r. Je chorx

he Sera Faik qu’o/DN‘s tne €Fude cfc/Dr‘e'c/q/—erm:'na/v'oﬂ

[’c/e'!'enmr'na/f'aas clos Pf/or/K _ SolvFsens e Co F’Frajq _

possi hilite ole prefabrcalion et e monutention des

cle ments pF e Fahb i gu 9’5.)

3‘) Veri Fleotion oles vorles porteurs au Elambemeni

4") D& Ferminalbion cles e Ffor Fs extremes Sexerconf soer
tes For olatiens.,

5) Calcu | ddes Semeles por Ja méFthode Les bielles.
TRAVAIL DE 1A N DE

- Note de C’a/cq/ lDof*/“On/* Sor la t:/c;/‘t’f“rhfnal'/'olq Sos

¢ FForts ef clu /’-’erra"//aje des ol FRerenkts élements Ie /o

Qtruclture.
- Doggins C/e COF'F'/»Oje .

_ Degring de C’elff-o/'//t:je.



MMATER[hUX EmMmpltoyYEs _ CoNTRAINTES ADMISSIBL L.
) Béton:

beton doss a 350 Kj/fm3 e CPA 315

GJZS = 25,2 Kcﬁ/(\m?‘

Lo Controinte aclmisiible v béton designee pPar le Symbol
GL ek dgale & OL. BYde G},

A =1 (Pre’nnc‘ Sdun ciment clacse 325)

=1 (biton sieictement Controle)

=1 (%’L >71  avec Cg: 25 )

5:0,6 (F/;}u‘on y;'mp/e e F Com/ooJ‘e; /orf?ua /% fort

/’70?"(77.:7/ ect /= /Lf‘ac /‘/'U’?,)
(g = O,S (Comprer;n'ar; Sr'mpfc)

E = 1 (Cumprassloh s;m}o!c)

E esh kol que /o Contrainke meoyenn« e C’um/)rurf'on@:;lgg";;
il G’l;o = 0,30.270 = 81 bars

(Compress/on S:'m/:/e.)

- a; = ©,60.& 270= . i1g2hkars (Flexion Simple )

Controintes e Fraction

Gb': O(@ T ) Glfg

Lo valeurs O(,PIH‘, gar dent leg rh;m es Sajﬂ/ Flcoktrens gu g

’
prec e dpmmen/".

&z 0,018 _4._2_1_1_ 0,048 + 21 = 8,8 2¢
a7 2¢0

0= ©,p2¢ %90 = Fhars,




) Aciers
Llacier wlilise’ esk /‘acier Tor
gﬁszo Bei = AZOOK%/C/W\?—

@ >25 Gen = 4000 Kg/fom'
Ces baprres oeivenkt ;/‘f/e G’rh/c/oye/e&’ Sc

GJi;o >,?0(’1 + 1,25 Wcj) avee Y- 105 D,
Vz2©

nzd:\/? (,i\cierTbv) _> Wci-'-'/’rs-
GJ':;:. >ZOKA 4+ 175, 1:5) = 67,5 Kg/amt _.pc/onc ar

Poutto Utbiliser locter Tow pPour cef ouvkage Car

G-’I':io< 5‘1';;
Eﬂl -~ Z 'rJem ___,{(25{:2(3 Bk G_q =

-5 525 . G,

n ./ .
Ceflte Va le vir porﬁ'af'/'aii—e he /JeU/’ eFwre ulilisee c:,ue S

2800 Ka/w"
26619 ch\ [eam®

elle et Cam/Oca,’—,‘/:/e avec une obVertuyre acce/a/—azé/e o

Fd‘l\ffﬂf'f.f/c//ﬁ)ﬂ /2 CQ/CU/ G/e G}—, Gf' O—Jg_,
2:. Gﬂn.

3

EJQ esk le minimom c:/L { 3 v
Q qui esk le mox/ d- }G,;

G,-h = &%
@ 1+1000f

QJ';_ = 2:4\/—(%2— h 6:'[9
¢: Diamekfre 'c.’e la 3;~ande barpe.
(?: ’1, 6 (fDOV?H H.A) = Coe pﬁf'cw'en/' C)Ie P/‘“U;nq Eron

i? = /]DG ( Fn’SSch"af‘f'oﬂ PI"E/J'UC{f'CJ'cJIQ/e )
E:U_V: Povﬁﬁenfaje de p"giﬂf‘a/—f'aﬂ. Ej-f: _BA?



5

) ETUDFE DFS GRADINS

Lo gra ofins Pre' Fo/ah'cyueli Sont /JoS'e’S Quwaf)/nuf's Er'm}) lec. 1'/s
Seront calculds Sous [6ffet o leur poicls propre ef oles
Surcqujeg (s”ookj/fm’) On Calculera levirs arma Futres Pour
3 /cmjueufr i FReren tFes -

_./onjuew Maxi=9,30m.
- /anju eur IMoyenne= 4,30
= /onjueur HMin = 5,30m .

= 79,5
- RS ' A
| i
'y |
|
|
= !
ro‘ ]
O :
i
i e UL S JUNT:
\éL._, ; E
| ?J
’ 92,%
e ki 4] ___ﬁ_,[é L
Le 3#.9. Aen Serg Fludie Comme wne Seetlam

ff'ecf'anjo/aire de 73x53,4 en Flexion $f'm/3/e.
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[ongueur maxi = 9,30m.
—poids propre :(o;\%.o,fgz, +« 8,795 K05 40,65 xu,os)z,‘s - 299,75 kjfm.?

- Surcﬁmrjvsf 500 Xx0,795 = i Ka/’*’hg

. Pkq/wm.{
_Nelnae ¢ 159 sz/fm.{): 20Xx0,74¢ A 33 kRl ok
P 4
|

PP+S+ N = 730,65 Kca}w.@. =

Me BT, FI065. 8 1 §320 Kam |

" ™

= ,P__Q_ £ ?.____-;OIGS- LY = '5580 Koa P"!
2

z

p\: P\[»-'S,l,: SODW\‘

Ta bE 280013 (50)°

Z’aéa?ut Choron des Sechions }fec/‘anjq/qr'kes/?auj T

K20 [ @'= 1,077 ; & :0,8%571

/

Gr- 12 Ga . 2800 .47 ’TADKBIQWC‘( L = 462Kyq fom?
AL ¥4 20 AS 3
oone 1/ ne Fauk P s dabrma Fyres o C‘am/-)kerff'cn.

A-15 e bh - 15 10907. 43.50 = €,97 e
400

gL 100 AS
Seit 4 HA 16
+Colcul des armatures Eransver soles,
GJ;°< GL <ZGb° -6—:;3: q K‘S/C/"V\i‘
Te = (45- 0 ) Ty
oo
= (45 -The) g = 19,4 Ka/omz
= &1

(b= L

LZ
7Z -8h = 6859 %0
The 3580 = 642Kg/em < Th

13 (0,437.50)



f&’m ot f&.Gen avVec fa“— 1__3_':13_ - 1. 6472 - 0133_5
. 30 9.7

Cak = 0,898.4200 = 37710 Kajml

At’ = 2¢G = OISGsz

C/,‘OU /,eS/JC?C’eme/J/ G/eg C’tnc//-'f’g et c’/annz’/oa,-p- /GFaP‘m#/{

Suivanfﬂ

t :.éi'. Z.Gﬁ\-
T

heat OISG'ZIZJS'?!??U = 25’2 Con
3540

¥ faub veri Fier que cef es pace ment est inferievi o
/’e_r/)o:('e ment ao/mf'fffjajc E-
b
= 3@, 3w

c"/anc f P —g—



SETSME

la quasi totalite’ du berri boire Algerien eult elre /e
9 3 r

51'636 de mouvements sf'smr‘c?qes - Deméme que Pour [eg

. ? ~ N ] .
Surcharjes c/rma}ma,ereq er/‘yemf-’s/ ondelF \eri Fler Que /a

Stabilited e /’auyraje Fesfe aQSsulee .
FFForés oo

Qux Seismes

_ﬁes For Ces o”:'nerﬁie cJeVe/c‘J/‘D/Oe’es c,/al?: /4 Cansffuqh'oa /Jap-

Suite de mouvements Sis m;'?afs u Sof Peu venlt aveir dne
) i . , ’
c:lfrecfron Que/Con?ae »@n Se Contenfera a//em/rsajek .Srma/faaemm/-

oulSyccessivement fes eFFele o yne C’om/ocaraq/‘e /)obz'écn/‘o/e el

/ . 1 -
Ceux r//cme Com/DOS‘an/e Ver Ficale c/?f:'ms £« O/D)"?s.

1% COMPOSANTE HORIZONTALE,

/
Pour wvnelement e Fermine cle /a (’ons!ru[ﬁa‘an/ CeFle C'om/DOSe:nfe

de direct/on /mr:‘(jom‘eo/e?ue/cangue, a/)/o/r'?ue/e au Centre Oe
/ “
3ravi/'¢/ ols it €lement sera 930/e Q ;

H:o‘ﬁﬂ

P:esfe'ga/ pout les batimen g c/'éqéita/-f'an au x c’ﬁar’jes

Permameml'es Seuieg Corp—-gc})ohofaﬂ[‘a\ /’e/e;?)f’h/" C’oh'&f'("/e’!"f:

QT = Coe FFroien t Sl'smi?tze P_’ja/cf G:!GZ GJ% (Va{;r Recomman datiens

0, = 0,070 (1 +0,02.24,32) h-10,00m = 24?\;263)
G, 00,0987

T 6,75 G=0,074

O3z 1
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po.c\s Propre dun 3rc2dm = 23755428 = 2‘5-3.01‘.5

Ha 8Pz o074, 2580 = 191 Ka.
2% COMPOSANTE VERTICALE
- 126 P

Get P JdeFinis comme Préceaemment SauF pour Gy qur'
Sera 5301 a 0,070

G)A (i O,rD?D
G, = 0,75 G/: 0,0525
GJS = 4'Ob

V=¥ 2.00525.2580 =

291Kq.
271Kg

— CO/c‘u/ cjes al-mafurps Sovs /éfﬂ}"e/‘ a/u Setsm e

Ay

+ Suivent Vhop; 30hn tale

. 1” o m-tze-m - 415 Kem

fx < 15. 445.0° =0,0406 .
O‘Q bh‘ 2800.53,/ (10,5)*

/J’:wloz,oc — K2 4% 4 ;T2 0,296 (Tablkav 17 dos Sechons

— reck w/lal :
G}iaf - /_I__é__ ge - j-s_ Zgao o 614’5 K /m‘1< G_,,C anj }‘?5}
N 15 43,4 J b
A= 15g bh = 13.0,296. 53.4. 10,5 = 4,66 cm®
100 1% 100

]— 4!’65(#‘11'

—J
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+ Suivant laVerkilecole

lv M. vt . 271. 93 - 650|<%m.
A a 4 4
/Uf: 7 M .15 63000 - 0,01

G bh  2300-43 (508)?
P':Opﬂ = W'=0, 0697

A=15 @ bh - 45.0,068 %1350 = 0,66cm
h 100 A5 1 Do
=0;66

—

2HAG

' “L\>QHA10

———
N
LiHA1 ¢ HAGg




A

Calcol des armatures  du plus Petit <3P‘:2d1°h- (L=530m)

PP+ *9y = 770k%/‘n\.@.

2
M= PR*-770.(53) _ 2710 Kgm.
' B =)
T- P —-770. 53 - 2100 <q
2 2
{‘1;_— Il 5,4 = 50 Cwm
p=oll_ - 15. 27115 = 00448
Ta boh'’ 2800.13 (50)?

}J': QOQL;S e K:AD,S ; Gjiz 0;33 i E = 0,9104.
G- 15 0a - 69 Kq fon L T

’V\ K
A - ’1_6 ' bh - 45.0,33.13. 50 = 219em —» hHA 40
400 %5 100

_Cafr:uf c.(es cﬂf'maf‘u Fres /‘rans\/elf Sq’J/eS‘,

’é:f_h T 0; 04, DO = L5, 5cm.

The L= 290 - 355Kg/cet

3 43.459
To=(45-52)Cb= 28,5Kq /e - Tex ik
Gcat: JOCAGJQ“ QVec fa.. 1- Lb = 0,933

30k
-6-0{-_ = 0193-Li20t9 = 3900 K:a/CmJ

DHAL = O,56 em®

b . ALZ.Tat _ 056453300 _ 46 Bem.

T a 2100
{'\(4-0,3 __(-‘b) = 50(1-0,’5._3_1_5__‘:1-): L2,5cm.
Ob

t
= g
t>t  dome on pren dra E=E=42,5cm.

==
f"
]

1




1%

Colcul cdles Armatures dunqgqradin de moyenne /c)nqa?Uf"('e-“ZSm)
J # 7

— Armatbures lonqn' Fucineoles,

2
M= P8~ 770.(7.3) - 5120 Kgm.
2 =)
T- 80 170.73 - 2800k,
2 2
h=ht-3,4 = %0cm.
i - ’16.512.l03 -~ 0,0845

GCab h? 2800, 13(50)
/U': o0,0845 =K=29¢ ; &= 0,638 ; £=0,b82¢

Gp~ 12 Ga - 289 = 401 < Gy
m K 27,6

A= 15 ' bh = 13.0,638.43-50 = 4,15 ci - LLHA12
m 100 n 100

_Armotures transversales.

'b: ¢th= 0,8826.50 = 4hcm.
Th= [ = 2800 - 4,9 Kg fem

b“b 13 . 44
— , " : o
Ch = (ﬁff- D:G%Q\G“b: (4,5 - %‘1)? & 2343 Kg!Cm
Z/:)<?/D
Bah ~ ) .Gen A@Vec » 1- @b = 0,92
__Q f ) ‘fq 30
Gat = 0,92.4200 :—SSSOK%/CM?
At = 2HAL = O,56 cwmt

£ - Ab.3 Gab - 0/56.44.385 _ 33 804
T 4800 SR Roar s ey

Tzhiro3Le)=50(1-03 &) = 395em.
o) —
< 4
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W ETUDE £Z LA POUTRE CREMAILLE RE

Lo poutre Crémoillere Fait un Ons]e de 33°¢ avee /%om‘gor_:
tale, \Sa/ongU?Uf" estde 49,6m .E/ea une Seckion de 0,4,0x075m
Cette poutre est c«sm/:ufc’e de 3 travees éaales e 11,00m d <
/onsueur sSuivant /Jﬁokigmhf‘qle Soib 11Cosot = 432 m suivant fe
p/an inclind . Les StJrc’/‘rahjes he Son[-pc?s [eg mgmes dans les
= Epaiiees g gu e leg gra dins nNent pas foc themes /anjueum.
Pour cela , on a pris une SU!-:/‘?CJFae moyenne UniFormé ment
ré partie relative o chagque travee.

Cette /Doul-rz f"ePose Sur cles appuis e’/qsl—i?ur:s,
Poids propre dela poulre.

Pz 2500.0,4(0,35x4 +0kext) = §50Kg|m.L
PP ( + _t._z_ 3!»-1

Az 110,65 x8£5 = 3,33 T {wm.?
2
Az T1065. 335 = 2 83T/ m.0
Pa P, Ps 2

]

R R R e Ay = 110,65, 600 = 2,34 T{wm.¢
2

s
¥

An o0 T 44,00 E'H{pa il
..P-: A - 3% - /-t,UO T/’M.Q
Yol 0,8%29
-P-;_: Al = 2’35 = 5;;’ T/W\fo
Cos o 0:8’3203

Pgeii s &3 o 27 Tk,
Cosot 0,329

- ppe Q88029950 4,44 T/md
Cosy 00,4329
/Oaa-",llef'Ucfe de celFe PuUi‘f*a’ on vFi'lise fametho d e 4“5

bokations c,!es neuvds aFin de e’ Ferminer /esanj/e s Je
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Fototions et les deplacements des hotuols et par lasaite
fes moments de Flexion et /es Coup/es de 7o rsi0m.

Cebte methode nouvs Condull Pouk C‘/?ac]be cas de
c/mrj»e a un S}/s‘f?:‘ne Ae & e’afuczfx‘ons a 8 LncConnyes
(4 de rotations ef 4 de de'ploce ments).

On Fait intervenir les CoefFrcientec de Faiclevr des
ConSoles poup deferminer /es C‘cw/p/e; e torsion.

Les Sysétemes c/’e’?uaf'ians seront ke sofus par /7
methode de GAUSS (Mafr’ices S_\)méh‘icjufs‘)

Le Calcu/ est oFFectue en c%arﬁean{- chague ravée
par wne C‘Aafje Unit e’ suivant e cas de C'Aa/ﬂjé‘- Puis
on mu!HPJf'a les moments cé%enug par Jec intensitts
e c/')arjpf Gifhn ekl nie Jos rBoraen i F/e’aéf'sranfs
eF Jles momenl ofe torsion c/a"s oux Surc/’)arjes ef ay
/Da)c‘/s /Oro/i}“?. On fracwz enSur ke lo Cour e
enve /0/3/02 des mowmen fyi F/e/c*%)/'s.ran/'s peut cete lminer
Les moments ma x;mume,

—£quations Intrinseques dela method: des rotatrons

des Noeuels , LR Al
M - N A 8a+13i383'~(”%l*‘3‘5)—i—t

. Ai-

(\IM‘J % ayy g

MQ/F ;E 13 ML= mila AjiBy4B¢ Bi- (AL tﬁét)%fﬁ‘
{ ‘g q [i_E_]_‘:

= ALJ == - Fa cfeur e {f/'gf clikFe’
te /
BLS = 261 - Pacteur de befercyssion

bi_lbcg clef‘)lac”v.enl*s cles Nnotuds,

'mtj = Moment d'encast remen t pat Cal



Justi Fl'*‘a\"_ion_ el s 'LDroLe_cl’a'an A e la pou tre chre m Qf":},-e

Suivyant {Thorizentale,

df
q K%IN-Q T
4MU_M+_,JJL;’_ b
L
T
U A
oo |~
Cf‘l' q ///’77:77?
.//
L \ q-"
N A
x T e x
3 o e
L X SR

(Q: LCQSQ(
q= e =5 q’: qles«.

Cosy
c%; q'cosu = O\Cosld.

cl'?_: O\’S:'r\u = c'Cosa( Sih i

(2 y o?. '.?.
Moz C11_L§_ ._qCSBaH_
meh)
T = aal - qCest

2 2
T - C_]g(’.of.g

2.

N = QH‘ZL - q'CoSn(yln.(L
_ 2
l[\\ :QQSZEHD{\
q=¢F
pch:F
1%
dx= dA o

oy
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1%Cas de eha&—qe:

1T [m.¢
iil#bzl e
50 0 94 QAZ ) g:?
¢ —
-Neeud Ao {MM:"'“M-!-AM@O-.—BO,,B,‘ ‘(Au*f’oq) A-Ao

¢
= A6, = Moy +Ae18,46,,8, . (Aor+ By A_?L

k'l ) O 5 ma»i ...(Ao,.-Q\ )8 +f3d94+(é-9-—-1g.&ﬂ_) ﬁa"(—.‘l____._.

- Neeud A‘{Mw = Mio+PuoByt P68 - (AAO+F540) A43’£;9
T

42 = Mya + A“‘?‘ 841’ B2 82 - (A‘,q +841).ﬁ Lé‘_b:l

Cy=H,6,=Mm,0+86, (Ado +RAs)+ R0 8, +B,, B,
_ (A42+r3n) QL-ZA_«

O = Wye s (Riot Pz -8,) 8, +P108 +R,, B, -
..(Awm,,b)b.a% L (M%&u_)(fsz-m)

~(Aro+ By bshs

S {MM = A'Mel* 248, “’fﬁ'M-H%u) é_z_i_l;\_ﬁ

Moz = A2s B, + B2 B3~ (A23+823) _’5_1%._@_;
Co=R.B, = Ou(Aens Aus) 4Ry, 6,4 8,,6,- (Amaz)m-m
- (A13+r373) Ba-B-
&5 O = Bt(mwﬂn..m% BBy + By s -
~(Azi+Ban) Bazbe - (A234Bay) Bate
- Neeud Az Ma,

= R3203 + B4, 6, - (Aaz +532) __A_B__-E___.A?

= haBy= A3 By +Pa; 07 - (P32 +Bss) Az
2

&4)' O = (A%"‘L'h"s)ﬁaﬂ' %32 - —(Ag‘z +&31JA5‘£;A'2,
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EQUILIBRE DES FORCESs,

fi T;q{f‘}\T“ —i\-" RA:- Tem &Tﬂ
Ti?q

Moa ™Mo
N P.4 /-\‘qr'\ﬂ Mz1 Ma3 Ms -

EAD : l:lﬁr__‘_—Q%MAs R Ly h &L

Ro 1;0 TTﬂ. TZ“T TT?-T. TR5 o y
t

2 MY/a,

= ©

= "mod -+ Plgmea +E3o4 94 - (Aazt*&ozl)é.ﬂi_éf +"m49 + A.qo 84 +8409,g

= Ma,q+ Mdp ""RO'Q" p._zl_?‘ = MchMAo +!’<°A°-Q -Pi'l
- (h4o+64o)§_ﬂ_:éé_e +hoAd poz . o

(=) = Mos+ Mo +(Aa4+54°)90+(ﬂ4o+Eb,‘)a,,-(AnjAau‘r?Boa)éﬁ—-—
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p= A6 T/t

Mo = -M34 x 1,44
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o Mao= 6823x 1,14 = 7,78 =
IR Maz = ~2.955x 4l v am AL
3 2 > & X :
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P Mao = 3,492 xA41h = 598 . &
M2 = -1, 783x414 M T
7z 7 % 4 Mas = 8,537 x4/ T e
Maz = -3,330x404 = .38 /s
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Pz 3,47 [m.P Maz = 7 T = 26,45 #

S

e e g R M BESS BRI B20000
Mas = .5330.8,4 = 14350

M52 = -1,505. 34 = ~2, D0

M, =-0/475.2,718 - _0L8 Tm
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caLculL DES ARMATURES DE LA POUTRE CREMMLLERE

A7) Caleul des armatures sur oppUls:

ay Appul Ao i Jo Secti on est gludiee en Flexion CUM/D"Se;

M: 5‘7‘517 Tm .
N = alAing - (444+44).14.05535 16,9 T (compression)
2

] BN - he 5
_-N— = ! = 5,59"’*\ > C 7 D_r ay
g 16,9 \
e > La. v = 33. 52 =02 s ot
> 31,5 o
Dowe la section est par tiellement )L , /
COVYIPI"J.W'IG’}‘ onutilise lamethode des b 40_7__}_

moment s fetifs.

c/{"/s: M o+ Na' =

- 57,347 4+ 16,9.0,35 = 62,977 T,
/uf e i 15. 2,970 lc:5 = 0184 |
o bt 2610 4O. (To)?
}\J’_—o,mff —s e = 16,6 ; o3’= 4,43
GJ{: M /_1.@, Ga - 4670 = 460*(6:1; — PO; d armatures a
™ h 16,6 la Campression(f“i’:o)
A=15 wrbh =48 4,43, 4012 = Lo, Aem™
. ADo 15 400

Boz bty s 40,4_6,25—_55,35m“" soit THA 25

b) APPUt Aa

M - 50,535 j
e = il 7,'_¢ Seckion quHeHsmemL\’ ComPrimee

Nz 2169 (fraction) N ¢

c/f@: Mf—ir\)f = 60.5554-4.6,9.0,33 = 56,135 T,

}J,: 15 M 4% 56495 i 21,268
C—Yq,b,hl T prdel. 4O, (?DJZ e A8




@’:45.:6_:1 :15-_'2-_@__9. 146 K%/CW\ <Ga|, => POJS be sain
2 45 13 darmatyres C::mPﬂMers
ai'__b_ £ 56’5 em® -

546,25 = A4 5 em o 9HAPS

N = 14,92 (broction)
on o pr £s C?Ue les meémes Selli ci'batlons G /b/o/ow‘ Az olonc
On qutra /q m;me‘ Se e ¥/ on C/:J/"/‘)?QZLU/"?J-‘

Az A4, 15w —» IHA 25

DD APPu( Ag'.
Mz 44,6 Tm.
N = ad Siny = = Udh+204)41.05538 _ 49 g,T
2
Mo = M+/\//’ = 4446 +42,9, 0,53 = 50,92 Tm.
/Jr e __’ﬁcz% s AS. ‘50,92.40
Ga bk 2¢70.4070)>
=0 44n —s &'= 4,133 ; s 19,5
Gl = A% Oa . A5 2630 = ABE <G
T 1% 49,3
AA:L’;N’bb 55 s ZQ-—S’?&CM
M Aoo Aoo

A e 34,8 +422900 = 56,64 Cm?'___;-eHA?_-S
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ARMATURES EN TRAVEES

0() TF&VE‘; Ao Aqf:

M = 50,24& Tm. htz19¢m 23 0 cwm b= 40
e i __745.3012@,40“ ] L @'= 0,625
Gl b2 2600 4ootto) - = o P

Gl;;: 45 2809 - 4o4k fom' <—Q:,
15 27,9 E =

A - 15 ggrlh 45 0,625 40.79 = 47,5cm —» 6HA20
M 400 ) A 99

p) T}'QV&‘,E A{ Ag_

M= 29%08 Tm — A= 6HH20o

M= -4,62 Tm _5 A =4HA4g,
"S) Travee Az Ag

M= 24,615 Trm:

}) A, 22,4'75,12: 0,062
ﬁq Bht 2800. 40.(30)°

}u‘: 0,0624 Ao BT O ke s 335,
2

J
(3" o &)
s 2 S g

goo = 8L1 K:S[c.mlc(O—‘-,;

A=Abebh - O 461, 4030 =12,9 e = SHA 20

M ADo ACO

DETER MINATION DE L’ARRET DES ARMATUEES TENDUES

POur C‘r?/ﬂ/ ar C&I/Go_/e /es F1ICHEN fs I"t‘.sigfuw(Lg pau# fou/e,— /rs
na[J/Jes

ay AEEU\' A o

3HALR Filantes — 14,73 em?®
A= 33,85¢cm

L HR 25

A'\: /“-“75&“41 s w:: AA o AL13 = 0162"[
45 bh 40.7T0
429 A00
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W', = 0,527 => }JQA : 0,07a3

A4 "Iz | '2_ (} 1 o

e = f’f_a_ife bh Gy, = 00103 . 40.(30)526 D = 24,3 Tm
15

AZ_: 55,85va\1 ::7&3',;; Al = __.._?__S...i__%‘.-)_ = 4,24
f 15 . bh 40. 10

B AUD 100
e 2 s }Al ©,1545 .
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4 cd
Cd = 1250 Gy - e e b s g 5
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) Appui Az

A - 52,27 em {

3HAe Filantes = 14,73 cw?
D HAzg

Aye 409580 ==>M¢ = 24,3 Tm,
Bo=D92T e =>My = 64,7 Twm

’e,

Vi
Momerts Fe sistants entbrabees

/
a) Travees Asp, et Ay Aq

SHA., Filautes = 342 cu?
A: 'faldﬁ C."Ml
BHH 20

A :94&‘3"1:——7 CDJ: A“ = 9"["2 -~ O = ,:05
o= 9,42 em b s AL < 0,3365 = piz 04

—_—

M A4oo o0
| . e
Mi = BB Ga = 20459 4o (70) 28002 16,8 T,
S 45

A= 12,85 co’ => @1:0,6130 ; 4!- 0,89 Mp = 32,8 Trm:
L = 642 cim.
g =85 cm

{"_‘J) T:"’Ql/?é A 5 A 2

{ZHAZJ = GIZBCMZ ‘:r"ahffs
A= 1571 cod ?

Z2HAZe = 9,42 em®
Aiz 6,28 com’® —5@%0,3265 | }42:0,659 ;M= 46,8 T,
A
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CALCUL DES ARIMATURES TRANVER SALFS.
17 Appu. A

T2 2 89
e TRg [em®
6:‘3,9: &4 Kj/cml
B = 164 Ky [cm?

Z'E:L Qavec Z _rlh:

q ’f = 62044
.z 5

G)L; = 436 K% {Cwﬁ* (Cq/cu/ec/ Preffc cfcmrm'nf)

[Q qu'ﬁ rJlue ng, S k[;,{)—qo_i” )6}3
G
Zb: 24990 :4017/{3/(.’“2 <(/h5_'j_§£) 7 ;/19,.7 Kﬂ/(}'
40.62 =

40,’? <’/’9J7 Kﬁ/ﬂm Con AL'Elon \I?"'I’F\eﬂ:

done pas A armatures

, . Obllc]ues
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At = 4HAAo = B Ak ot i
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sl 90— Ea o

! enc = _%_ e | > e ODe onna
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L]

t:h(1-03 66);514(4-0,3._@_") = 40cm

£<,_€_| :
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T,- 23599 . 4 5kafem & (4,5-148).T= 18,7Kq feu’ don:
¥ 40.62 g 84) d
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g At. Z. Qat
5

Gaf: fa‘mn QVec fbf < ._?_"’. = oS 0,847

3G, 9.9

on Pi’fﬂ{/ f’a: ‘%_ (Rgf?f'f Se e é)ef@f?ﬂaﬁ(’).

B~ 24200 = 2800&43/(“4*.

3

Ak = éH,A/ID = /Lf, T4 Cm”™

po. At 622800 34,5 G,

y ; 23600 _

E st 8,5 Zb ) = WA =05 95 ).-. Iy
Ok 7

30’) AEEQL*--AZ

T: 44, 4 7 Z = 62 <im 6“{,;.. ’136-[‘{%/{\/14:
b= 19492 = 1,82 Kg e 4.4,5;1_%__5).% ’/9,:}/Vg/cwf‘
Li0s 68 81
b AL E Gl s e B L s,
T 19 Loo
ok 91{4—(9(5 Eé_): HE, D cm
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47) Rppui Ag
T-16,79 T
5—"0 = ",Kts’(\n" 1 E/b’b; a’lK%/cmz,' —.G—J};:. 162;‘(.3/(_.4.«1
Ty = 436 Ky feut

Zo= 62w,
Ty, <OL <20, W Pave que Tog (4596 ) 0,
(=] Ghi:;
7 . A%190 o S O
Cb“zp.sz E 6;78Kd/c‘m <(Z/f5 54_)7 9,7 j/("‘

Clanu ahn nle /‘od"a be Scdim x',/’;’?f matures '”.”‘"/’ nees ‘
Ak = 6 HA Ao = 5/)5 C“’il
Gja&: _fq“\j)en avec fa:’l—,_é.é_ ::4—__6__1_'_7_8_ 20;92

_ 90, Bl i
f& = .%- ( Pe/Dk!'.Se C/e éefaflﬁaje) => Gqu: 2800 Kcaf-cm

/t, 3 PG G T 9,955 64 2800 - A&, S5¢m .

= 167 90
£ ;‘1(4,0,5'?_’9 ):10(4-0,3%%); 50cm,
Ob +
! 64<;—Zfi

Lo Methode de P17 CARUOT nous Permu‘ =

~
Je'fgf‘pﬁ/'f;r?/" /r/.'S'/OJ['w/}?C'nL{' (,’/e§ f-’ff'f't?/“f en ﬁL/"OVL"?
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ETUDE DES POUTRES IMAITRESSES (1,1, T ¥)

Logis 1 /Dau[‘res mallresses f«e/)osy,f Slie Sone [feoe vy

C/?a Cupe e Ces /)uoéﬁes,CDm/Daf e 2 Con fo/e- a Ses 2

e AT S e /Jau{'r-e cremai fetfe Fepose a Cﬁa?ue

extremites de Ces /Oaufres mac £ Fesses,

Ces pouhws Sefont caleafes en Flexion Jr’m/o/e el

en farsion.

// C‘d/(’a/ C‘/e /a //“'/0.9//’/'0 mUu f/-@\r I

= P‘P Ay
i %LJ.A.._«-.L_\L.J‘_A & J.»_a el chicf s DF&ople PP
I .’: D
ggﬂ rr_,(f P\ ¥, B

Lt pp(0 X220+ 2,20x9,30) 2,5 =1, FT k.
< Myz Me = Pla Wtﬁ,wl = 348 Tm.
. 1.40

, 2
s~y ;
L

PR My = ?.1-(85) _349 = 22845 Tm
2 &
— Surcharges;

=3 2 7. F :

Lr =i J, Ma= Me =F-2--24,99, 950 -225 To.
BA 11; 4

F P.p A

&I; % .L_.u_i_u_..&_u_gt_skui.s

PP + Surchar aes:

| [N
" | _,7,‘
\\1 \,/
Momenk Flaxt sur qPPu{ ORI LR W I

Moment Maxt en travee = - 2845215 =506, Tm.

Ma=-97% Twm .
Mt =_ 506,67"1
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caLcul DES ARMATURES
x) Armatures en éravee.
M:= 906,5 Tw == 1,10 m 1’\ : 2,20 m | Gé: 4GZKSI&
5
o _mh 5. 5065.10 . 00585 =52 34/7
r 0o b ht* 2690. 190 (219)* CEEEY
GL/: 15 Ga - 19 kg [cm® =3 pas d Girmatires & 1o Compresiion
A=145'bh - 45 (L35, 440.240 - 400 05 cm?
M ACQ A5 100
Soit 8 HA 4Lo.

Sur @ pPpUrs

) Armat ures
593 Tw
o 5 kK = -52,4
/u"_— m M . A5.573.10 :0’,0656;—_735'; 0,LED
Gq l:; hv_ 2670. /MO[Z’ID)Z

6L = 812 L&Y
15 . 0,488 . 110. 210 4425 cm =3 OHALo en
BHQ’?:J)
CVVIT'

A= 12,
15 100
= A45 4
‘6‘) Ca,/cq cles moments resistants Felatifs < c’/éoque /'}quc
3 BHAL. = 377 cm! Filantes
A-A134cm < 2HALY 2
B3HAL o ,e
AA? 37,7 le —_— w:: _ﬁ.__u-—_ = Sr]‘r] ;0,/’63
15 bi_ 15 . 440,210
, i A 45 AC o
Wy =063 =» I{df,:. 0,022 9
W 1
N;: [_i b h B 0:0129.440.(210).2630;498']'}41.
- 208Tw

A ‘?6[,{3(»#:)&) 20,%26, }Jl_OOLILC 3M\r
___)CD%,049 }15:00659,3?1% 575Tm.

Az = 4131
Z = E_h: 484 Cim -

£, =
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=2 0a avee Ti: 125 W= 19,7 Ky Jcm®
4 U
Loz 40 . 2670 - 13 5cm.
& 13,7

S) EFfort Tranchanl: Arma Fures EFransVer S‘Q/PS.'_

16,77 5 1y 59 !21,,99
RS R R Rp<Rp=1(950+832) + 214,99
B S = 129,99 7

l; Bz Py, |

en iy R T N |
N \} ;
98,19

_gd/ﬁ'{l,, C"{°S a#m&f‘u}‘e_x /'/"CPI)SVHFIIG/EI.

DA Jextremite’ delaCongale

Tez 24,997 [ E’Kj/(ml;'-éznol 54K¢3/u«‘
P 82,5”(:3/(;447 }'6;;;: /1621'(43/”:,

91 Faut oue Th <(4,5-0n )Elo'
Oy
Th= 24920 . 4,2 kefon 4(4,5-%@)q;24,w,,;

440.184

1 7
a/anc on n’a/o.gg 52 Soih a/é;rmqf’af'ej 444 C//'/? ees

At = 4L HAlo = 344 Cm®

G’at: = a - OJQH CQVEC 2 4“_?:_&_ = 0,95
f fas 5

fa: 2/3 (Re/gr,’ya de be (‘onnage)
Gat = 2 . k200 = 2800 Ka/cm’:
S
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f- Cat- 2. At _ 2800.184.34 - 64,5 ¢m.
T

24990

t- /7(4-0,33) - 198 cm.
Ok | -
E & &

fo) ?ifai‘_”’”if‘ t c{v_s efn'ef—s_ao_o//‘iff‘_a/v /5 _'(._l"r'_/q_
T2 3842 7

(b= M = 4,85 KS/CMZ< 24,AKj/sz‘
A10. 164
€ . At. Z.Galb _
T
C;) Es/)acemeﬁf‘ cles et riets Sans /o Craleé Cen f‘/-'a/e(
T T T (c_._a.d—a‘/ﬁ ui Cofe [-ra.ve;e) -

B14.184, 2800 g¢, fey il

Tx = B1,8 7
Tp= 31800 _ 1,57~ Th
110184 ’
t = AL-Z.Cal - 374.184.2800 _ 54{cm < &
T 371800

Ze Co,/cn/ c/cs af‘/‘naf‘ares /Dauf* /es /Doa.-ff-rsmafl'f-esscs.
(I[,TJ‘I,\’J) Mera ona /ﬁ‘gue & u }Df‘e/r:e C/er,f} il sera

Consighe/ cdans le Tableau Suivan t.
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Poutre 1 | PoukreTL | Poutre 1L mew’ﬁ_
Momenbsaux c:i.[DPui S -573 LE6 324, 204
| T
Moments en Travees aal = 506,5| 4235 284 A30
LT
1 1
» m 88,473 59,8 :
Armaftutes qux app fi_’si dgdHi."\AZ o ’HAA;; 2": 3? 35,13
’ 100,53cm| o0, sl 56,30
Armataurles en(fr“al/gi]z BHA 40 Pty THAZS 53, 4
MEresictants 1% nappe| 498 A45 A4 65
Tm)
/s /s 2 4, 388 328 LD AL 3
/7 s 3w < ¥ 505 349 249
1d :_(_é La (cm) 135cm| 40D 108 405
4 T
Z =3h (cm) | 184 210 240 2
8 \
EFFORTRANCHANT aulappiy 3B49 70,63 53,214 60,49
(T)
EFFORT TRAN CHANT A :
L EXTRE Mi TE DELA CoNsol 24199 44,83 5162 416,19
\T)
fs/DOCemeq{'a/«:s eltriors c;/f;)fr/oa}, 46’Z| <-E‘ 26,7 34,4 20
cote consele | im)
Y o .. entrayee] A <E‘ 9 6 J 4 55: b
cotd éravie. (Cm)
4 y . & lextrémlf G4 5LE] 80 29,6 48

de /o C’aﬂSo/é. (C!m)
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Ces 4 poutres ont ebs’ calaulin: Sews I %ffet du Poicls
pPropre et oes Surchotr ges, OF Sous /e Ffel oo sersme
oM e E‘f'cnécom/yfc g ue du poids JPropie ma/"r'p/f’el
par Je CoefFrerient Sr'smf?ua et o T's’_ de Surchakges,

donc a Forf:or-i Ces POUf?res Fesisteront cau Selgme et

le caleul! souvs [effet du Secsme serao Un.gtile

ETUVDE ALATORSION

les armatures o Jdéberminer pour te'sister a /o
Tor si'on Seule 6’2::[/'-9(4('6!16‘ aux armatures /ong/'fac/:‘no/es

et frcms Ver Sc:/es e /0/@.«?/'0/‘).
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C"c')u/_)/es G’(e T O S10hL Moxy !7
- COuPn’es de tor cion c:’35 o u/DoJc/s /Dro/v/‘e
Cy = (- 14,340 + 44510173 )44 4 =_-Mbto T

Cu= (3668 -4297 4+9475)4 AL = 0,460 Tm
Coz (-0,31% + 5,451 - 3,919)444= 0,975 4
Cs = (0,476 ~ 1,505 +14,582)1, 14, = AA}00 4
_Coupls de For sion dis aux Su»r-c/f:afges.

Co = = 44,34 x 4,00 = ~45,4 Tr

Gu= &G, 49 28, e = A4, 6 o

Cop= 5,154 x 3,4 = A%F,5 4,

G o ALSBL AT = 344 4

_.Coul[_)/es cr/e Tor sron ﬂ?da'l’il
7

Q:_ A -

“‘49 Jn“,q‘;

Coz =44 4% ~ 454 =.56,89Tm —y poutre T
C,\l 0,469 ‘1‘4‘!{)6’ === /]4/769 /e —_— Ve :D.
C, = 0,975 +49,5 =AB S ¢ e » T
CS = 44,7 -4 —5214 = /-IS,BO /i —_— /¢t g

a) Ca/(‘a/ .c/c',s ar ma [’Uf“es c/a 74‘:/“ Steos /DC)CJrltg- /Doufre I

bz 2 20m. ¢ — 5
M.C,= 56,87 Tm;, G - 84!(5/@4

b: 440m.

__,h_{-_. = 2l2'0 s 2 i h = 4/06

= AAO

/a Contrainle o C/'Scw' //emf”?/’ moA’fM(_?A' e.sfe,ju /e &t
Gim= _KMY | 4,06.5687.1° . 9 05 K fem?

=

L® b _(4 10)%. 220
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It Faut Ciue Z_é,,,, 2 Uo — _9‘05 < 2F

S

G}JI _ Section des QArmatures Ianﬁffu dwa ey
bcctf‘ on c:!.u '.Dt‘ral’l d- lQFfECQ

v hesb Com - 2 (220410) 905 _ 0,00 A7

e —— e -

3 T 2ht o % 4to 36T0

A= DL Bz 00047, A40.2202 44,2 CmT soik ABHA 20

b, = Volume des ar mabures Cransuersales Par uv\-itﬁ’cie [ouaueqk

Seckion du beton ok la P‘.E‘-C\-'.

o

N

0,3 htrb  Thom _ A2. A = 494 cm fom,
zht 3o

5{, Nous Prenons C‘cs Cao/l"es en ¢,{opauf" fe 7‘“"/ A(’-‘-"Or:’(&"ﬂz
E)
levolume o un Caclre apoxr yaleur: 0,78(240+405)2 = 492 em

/e cqr bement Aes Caclres Sera oforc

é/: 492 - 9,9C'm.

49, 4
b) Caleul cles ormatares de torsion peut la postre L
Mfié; 44 769 Tm. Lz Sem #bz £586m,
ht - 250 - 33 —>f: 36O
Lo T5

7o kME . 3,68.14,769.00° _ % 86 Ka fom < Obl
L hE (753%: 250 3

C,«_)o, - 2 _(260—*?’6). 3,86 7= 0/0(9065

3 500 2670

A= B, Bz 65.[5",250.?5 4,8 em® _L4z2HAA2
ke = A,2A = AL, B35 cm’ fem.

5L nous Fr'evtous des Cocltes en Géfo pour /ecjue/ At = 0,7'81”;?1'
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le Volume un Cadre apour l/aleur 0,78(240+?o) 22483 Gm%

[lecar bemenl oles cCadfes serqe/ﬁa/cf 4

<)

d)

£’z 483 . 33 5cm

14,4
At matures d. Tor sion pour /orpauff“e s
Mbz 2 18,475 T, b= THem |hite 280,
%1 - f/”;‘) = 33 =5k= 3,68

7L . 368.- 10,47510°
(15) ¢ 250

), = 2 .(259475) 482 - pooolB6
5 5 Qo 2630

- 4,82 Kg/cMz<§:go - 27 Ka /el
2

Ao @B BBEAC  250.75 =44 F ol —y SHAG,
o= 4,28 = AT, 6. Cm3Jem -

on F#—ev\(" ces Caclres en Bgo => At =2 0,7 Bcu.

le Volume ’cn Cadlte a pout Valeu + 0, 718( 240 +?o) 2

= hB 3B cm®

1 capfoment oles eadtes S’Ffoega/c){

6’: L/;S}i = ?)7,5Cm_

Ar /TJC:‘{,_UJ"'ES c/c torsion Pf_’)uf" /if)cju Et“e Ir[

M s s A3, BT, - b Sdoiny B Do o Be 'S Bg

Thm= 382.43,81° = 4,69 Kgfom' < 23K four
L‘-’aoo)z. Ao

¥, = o,e801 85 = A'z B.Gle= 259w
b= 4,7, 258 = F4, 1.
Cadres dfo => 0,?8(300 1-400)2: E23 cm>

/'C/: g25 - 24’/] Cwn .
25,9
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£ TUDE DES VOILES.

Le Caleul elu .['eﬁra?f//aﬁe des Voiles est baose sous [éFFet g
Séisme el dy Vent, oF /& FFet A Vent esé Plas Faible gue /e Ffet
c:’u fe'f'snm, Ce 7&1' Nous a camenéd & Calculer les Woiles Sous /e et gy
Seceme Gealement. ,/jzsur Cela on SU/J/:'(: Se Gue /es Faf-(‘es sexercenl
Suivant _C')/O/ﬂfi..‘ Forme's por fes /POffr'«?Ué’é 1, 0,1 (\/uf'f‘ £ 3uff‘e)
On e bermine fes forces ddes av Sersme sexergant quxnaxuds
dans chogue pertigue, puis On Calewle fes moments dans [es
Pokfiquc’s par lo melbode des /Do}n[‘s cle moments reuls

oncalculera

Ayanf [cs momentls ef fes e FFortsN les cymma b ures
Ao;-,‘éax;(',g/rs. et verticales duVoil-,

/Q/OQ/"Z'."? M yw'/«: ab.e en Con So/t Se C’a/c:qA e # /Orenanf /q
Section gut estusfc au dessus du poleau jcesta clire 2,00x0,40
celte Secbion Serg efu Ji e €n Flexi on c‘omﬂospé(ﬂ\pmqéurrs
NVerkbicals) et en Flexion Sr'rn/)/e_ 950 x0,be (Ar~ma Fures
!’lorféoﬁfa/es)

/o /Darff'e CEI)ﬁ}‘“o/c ol & I/Or‘/c’. Seta calculee Corme Une /Dwuf'rg
clq 8Pan C/r haut eup.

/s par Fie FGDH sera ébudiee comme /a/Dc:)/"/‘/e du Vorle abe
Cest a dire er,-/brenant‘ Une Sectionde 2,50X 0,40 (Arma Eures

Ver ffCa/"S') el uhe 52ction de 53,60 X040 (Armaéuru/ioﬁém(‘a/e;)
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DESCENTE DES CHARGFES

coetliviont Sisﬂz}que suivant /’f:ar,‘égnécgfc Gz 0,0?-[4 ((,qlcule; {)
d Pre‘cedemment

Jao Verkbicale G’): 9,405 4

4 s £

/@ IDaf-(‘-i qug T encailsse foutes [es Fabcas c/aﬂes = la 505’1‘1 :-JE{-

+_4_r_ o/es Fc)!"“v‘s C\/u’les c; 10'50"’? ch_‘c‘/ 4.:{_ Q/zs Fc)r(es cfues =y /q
= 3

5:3!’7& ;:)C}(’
fe /Doi"l-fc]uu I encaisse lapmoitie desForces d« la 50;«:
C?/JCC?/ -+ _Z% chS FOF“(‘?S C_/g /a 5orm. [)CF —+ /es- p,_*;l-‘ces cfe /a

‘5(_‘:?10_, PGC‘/H,
e /Uc:r/w‘c]ue [l encaisSe lesforces felo 50:% CHITT.

42) KO”‘ @b(—‘, . (Su(\/cm[' t’}\or‘iB\JhL—C\ll QJ:OrOF‘?‘L\)
[

_Noiles—» O'P= 0,0%h4 x(2.9,5x44x040%2,5) =455
= Pautrew\a'ﬁ ’Cre:Seg(ﬁ,Sxmw *MIx 2,5 )O, ot L UF{Pq:rH,?%iréarfjdmfma“l
_ Poutre reliant |es 2 poteauxavants

(L 00xoA5 »8rooxg 5)o,0t4 =z, !
_ Poutre ma'itresss T a,o?z.{(s,nx 6,F0) L +L,68x8,3) = 6 107
_Poutre de Contreventementi(4,20x0,70 x800 12,5) 0,0t = 9 3547
_ Poteanx 00th{2. 2008099 x356x2,5) = 2, 36 7
2‘/_(5:»«‘? abed:

= 49,37

_Moiles: LZx 9,5 x 14,5 xo,&axz,s)o,o?&
- Volees d'escaliers. 0,0?4(0,2’:0(5,5 xlooXx25)L =
N Po\ierg , 0,07L (46,00 X915 x & x 2,5 ) = 4,207
~ poutres de contreventement et Suppor tanls les /oa/r'ers

d’e scaliers . K‘S %0, 35 X’\,Oax(iuox 2,51'2»’1,2:9! 0,1oxB00k 7, 5)0{07_[4:2,7.9T
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331 Rone [)C F

Vo les ~.(_§:Ml,,5_9,5,g,aux'z,s)g,O?L. - 98T
- poutre mai tresse T ;{L(s,maoo)z+(A,68x3,so)§o,au, = 645"
_Nolces descaliers: (3,5 x0,25) 00229 x0,0F, = 0,641
~ Suppert Vomitoire (h00x0,25 ) 4,00 2,5.0,0FL = 05937
L Fisgbies . ol e inf 2 B58x 4005 l0ek 25 wasH = BEET
~ Pa ssetellew: (2 .32 +0,13.8,0058,50) 0,074 =A4,1% z
_ Pem Vo' le 2,8axo,/l%x5x?,g.,0,o74 ::0,62‘5r
4”) Z2one FGDH
3
~Noileg, 2Zx 3,32 X 21,00.0,40 X2,5, 0,07 s B LR E
- Peh“c Voile 1 015 xM,00 x4 x 1,5 0,074 e 2,2.14T
_ ’Poutros de Conbrevenbemenly 27,Lxo,0%h = 4,§6T
_ Volees o “escaliers 45 x 6,0F8 - 3,55
- Pa Jiers S éscallere ;(6 X43e6.9,75 x4 x 2,5)5),55‘4_-— A, 4 ST
- Poteaux  2(55, x0,90 £3,56 x2,5) 0,074 . ES 8
5”/) Zone GHIT
_Noiles « 2x47x26x0,40x2,5 20,07 - 41587
_mut Je Soutennemenl 0,30 x 300K bo0X 1,5. 8,074 = o,@_{)T

i . ¥
_ Poutres Ppre contraintes: 5(420%0,20 k8,00 x25) 0,01 = 4,8

_Pou&rpmaﬁtresselz 29,4 x 1,7 20,04 - 46,6T
_ Volées descaliers - 3,55
_ paliers des caliers _ A, 437

< BSZ

_ ]::ot e A K



42,820 e ;e >
=] e A B c
=
7 c% | ) Q4 E
— N
0344= g Bll) 5 ;
L = F G
= W -
= =
e « QI o J
203 b 2l K L M
- Q
== g g N oo
oM4sT, 2 i EREL R
i v ﬁ__,;“ L e

29,5
X
21,812 WM\‘T Xb = H
Y=1A B z
4 llH :4‘/9Oé-_§-_-5l465
2'}.’& % i 40,96}76. L 3 4y

=

e T

A0, 906

T
BC*S—M—\%N\\TX: 20,61
32,009 IR Sb=t0nds 0w 26,9 (2,25

“ 21,812 Tw,

il ]__‘f

60,5 T X= 84312 _ 20,67
y 5 2@;94‘;21p8’11+5'2po’) Z
7
26
——
111;"41:\ =2
- X:_ZE‘),[, e
29, et H\\“ Y 60,54%6,5 _ 29,4 T
K '.f:-: ‘\ 60!%-[_“‘\ f-’*
ST LO61% = 2 32 23,407
Uy = 21,812 +32,009 +23,40
2
40,613
e
[ 1 I e

A Ear B I



PORTI QUE TL

61

> ~
] I
> =
- ﬂ
g ;QIUA’HTHT‘IJ ©
i ) S
) Q| =
> 1T |
B |
G e |
- = |
I Lo L ‘*
e |
— rL N)I
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|

PCRTIGQUE TIL
L A5,67 41,20 A B
L_) a —— e f > S
- - _ 0;
3 2 0,66T m e N ¢ d
M —= N 5
> 4% |3 Ji 3% _|c b
I G
s~ QY a7 é
= Oféi;‘ J, 318 > E F_ﬂ
> i i d
= =] @i
« ,:: o s @
= 5,55 e | 3,8 G H
> 7 b > o]
L3 2] ;
2 |5 R = PR q
S 0% |2 * 38 |1 J
= oz A &
-3 — a
= . <
- N < L
5 95| ‘ 4235 | K =
5 ;r — =
. ~
| ] = &5
> ] ~ al q
__>] - -
_—— (== m
>
|
= 1777




22,83 0
2
3 44,f1ATm.
— ¢,55
MO 4 N S
e {49;‘5 J'n, R
Aﬂll(ﬁTn-,
L 24,83
(=}

Descent e cles char ges swiVant laVerkicale .

CoeF‘Fa'crenf Sgsf’ﬂf.7dl’ G;_—_ ,_9/405’

Det

ermipation des Composantes clges au Seisme_pour fespPortigues
Tet

iz

Pour ccla 0n considere 2.4 xes x/J/tafjdn/'/aﬂ/ A;/og,'/;/ e, on
de(‘er,rnjn¢ /es memen s /;ar }‘af:,oar{' c.; C‘e/ba/n/ e afin c.-fc o/glfef:’_

Mminer la position ofe /o Re Salban/e el far la Suilt  Jes Reackions
L / /

Ra ef ﬁgﬁm dans Cﬁ,d:juf /DJf/%ju’ det 1 o

-

e > 2C

—
‘/”7'4 ’f,u"v"mg,n T;‘(E’

7oué ce Colcul Ser o Caﬂfa‘jﬂe’ aans /e 7:7/;)/1’.::0 Suiltant.
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(GJZ P) ‘ém M '-'-(\G':'.P)?m
Voile abe 22,00 T Y34 m /16'4,2 “Tm
Poutrv Feliant fes ZPDt*-’-MH‘ avan (s 8,40 10,0 o g4, 00 4
Poubre mal tresse TU 8,65 i1, Lo 93,00 .
Poutre de Contreventermen o 502 Ao, & 5,0%4
Voile ahbed 23,00 14,25 5142 #
Volees o escaltiers L, 95 19,5 79,00
- paliers /s 5,96 21, oo 425, 2
-3 IDGut’!“‘Ps de Conbreyentement 2 25 22,loe 50,00
L ‘. - 4,05 6,5 19,32
Voile be F 43,95 21, eo 293,00
Poubpre mai tresre 1l 9, 6o 21, 5o ek 5
Volees o escalrers 0,92 19,00 1%, 5
Support Vo foite o,842 15,5 13,25
pou €res ofe Conlrentement| o, 885 15, 5 43,72
Pajfc’h’/c 7,75 2.5y 8 L, 20
e bil Vorle 0,872 22,5 A49,5%
Veile FPEDY 14,64 2%;1 3 96, 50
f;)e?'"r‘l/m/'c | , 3 A8 25, 5 &1, 4.
Doutres de Contrevtmtement 2,355 26,06 a4, 3.
Volees o escaliers 5, 204 24,3 A49, 8
_{oq/r?fs i 203 25,5 53,7
> | 455,48 2650
/- 2650 =14 2m
155,83
VR
‘F;.i_,i_ 85 Ry
Ra
Rp-15%885 . 94 5T
14y &
Re = €4,3
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Colcu/ du Ferreai //r;?ge e /a Par Eie oy Vo le en Console [vae)

/{") Ar mat ures Ver ticales:

on Consi clete lo Secticn g OsFJus(*e &t e ssus ola /Dof‘eaq

avant clest a Jire de 2,00x0,40. On calcat Yo Section

des atmaflt ures pour' le reste ole /a Console enﬁ*nam:‘-c‘am/,fc

ée //G’FF&/'f' tronebam b,

% Solli citationg,

_Poicls prepre.= 945x4 - B87F2,
o105
_ ComPoSOntu’ dSCenc:/omfa C/u Selsme” 9‘7/‘5T

_ Moment "mMaaxc C’Ic)/’?.?z’ VO/‘%’ /- 60/57—//}1

?;J :b [ Section Sera éa‘ac/{'e; en Flexion
N 2.00m ), ) B
u / chmpcosee z m: 60,5 [ .
QT.;: 15 @/
o = Gen Nz 872-91,5= 980,57
o= ™M - 60,5

- 0,01 m =4 em 713_E‘_ =49 = §,6c,
N 180,5 6 /6
lo Section est Parfr'o//r"menf‘ Com/Df“/’mee.

on wbilise des armatures symelriques ¢ lan t clonné
que e Seisme peatagir dans [Jes 2 Sens.
§-=008 —» SRL = 00840 = 3,2 cm.
2 = l\’\_(\\(ﬂ_zt_éﬁt)
= 60,5 _980,5(0120-00%2) = - 65,5 Tm .
Mo = My N8 - She)

= 60,5.1805(0,10-0,032) = AB6,TTm
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Caley/ c/e Gi; en ,"—"/ngun C’gm/oose/e

G/g' =f 6‘5‘2 G-;_’J

5-_0,50(’14—% ]-_ 0150(,{+?F}6 \

e 3. 6,67 6 :
=4 C), ‘f{46
Gl = 1,5-0,416. 270 = 1301 fem?
Ga = h2oo kg/em™
' 5
ﬁt_ MmMa - A5 4864.40 | 2
AT - z
Ga b h* Lloo. Zag(gjp) F
t wm Ma ~15. €57 /o
2 = —— N = . S~ &9, 104
0o b h L200- 200.(33,4)
Boie AL - i5. 0 bh A5

., 15. 220:3%6 =40 {em

¥y Aoo A5 Aoo

sot €HA = 12,06cm"

i

Veri fication du beton Comp/‘/f??e’c/a Ve, /e
X ;

Sollicitations.
- Pords propre: 2717
~ Composanle clescenclonte due auseisme = 91,57
_Momeat auns le Vorlee = 60,5 Tm.
N= 8%2+94,5= 265,57 .

Veri€ication @v Flombemenl :

| fout aue L 20 = 350 - 2375 S 20 of i
Qu ﬁu [:>< o > 5 > OﬂCcyq

f‘r’s?ue de F/améemt’r??(, on Ver ﬁ/'e /Dour ce /c' /a

Farmu/a Cé ?‘?Qﬁkr'f?e,‘__/_v__.—-(/f +_f(—-[__l—_)

-;-f_/[_ F <-O:/
B+NAaA Ao 000 ? ="b

I
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Caleul ofly CeeFFicrent (4+ AL )

. 1 4005)ﬂé-z
S-wer il
+M
K= 5/g =51tk - 128
/0000 ¢*
L: 9506/?1,
2 /a/"maﬁ' c/e Kankine Secrit.
3 M =
963 Blox 4,28 : b <G’g
(2,00)(&0 +i£;,—7.2?) T

/26€1<%/Cm1<6:'b/: /[7OK3/(M1'
2°) ARMATURES HORIZONTALEL S,

— KVUE C{e ciESSUS)
Voiles

A Bl &
£ el

L s
POY“qUPI E. LLL

les /Jof"h'c?ues DetTh forment un ensemble ff“f'gl'r/e
qu’an /Dc:uf"f"a assimuler a un encastrement au
dreit da faorh‘?ueﬂ:, ON ASSt My le /0/30#/—4'@ du
Voile AB a vme Poutre encostrec enB et pos 5
en A. oo S termirre fes momenls en Aclt B et on

Ca/Ca /o /cz Section en F’/e/rf'a/v 5/07/0/@.

AR RRS
R &

44;02 44/50

Ceffe /Doaf;r-e Seraq Sovumise cpa/Doz'c/E/e/—g/ﬁ/"e oo Vos le
mult /J/fe/ par fo Coefficient Sf’sm/'fue Oaz0,0%4 ains,

/e /Joi c/g (/ej escaliers X G4 e F /c’g C/?c?fj?ﬁ"c/z(;y at ){/)ow‘fes
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Ma.tresses ma/h'/b//?//;q/» fe Coeffrcient S.ism/c?ue O4= Q5%

onobtient ¢ cas de charae Sui\/anf‘.’

[ o A
Z
A Eé
A o5 TIm ¥

/(’ C’c;;/Cu/ Jc? /Sesis barce c/es matesriovx nous c/onr?en(

fes /F & 708 fr Surivan z‘s.‘

MA - - 2635, Tm
Mr = -51,85 4
:6?,5 vy

]

en t'f‘q]/?;

D1, 85

;sl wgy"ﬁg ©

575 Tm

calcu/ Ales Atmaotures:

?our /a Sof)e abe o [/o/'/e/‘ /a Sec Eionm ag/b/"en olFe

en Cam/bfé est de 950 x0,Uom Seumise G Un moment

C'/G g6/55 Tm
m: 86,55_’—1”1

| A" O B 451822 24% K %
9,50 b'— f - s 3 j/cm;-
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2
ETUDE DE LEFFORT TRANCHANT PouR LA CoNSolE
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&= 0,08 —» &%t =0,08. 40 = B, 2cm
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Etude de lopartie Centralk ofuyorl

Celle /Daf £re Sefo éfu@//eej Comme (ne /DOufkp d e
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G = _/’O:OU o Ao d 2., 154 . 43 = ©,0004 3
| . £
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CALcUL DES FPol eaux arrrere,

X SO”ECL tations:

— Poids propre - Q%_B_, = 6’541"
o Y ales surc/mrye; = 23,5/
~ Composante sismique vers le haut:= 654 x0,105= 691
. Moment de henver se ment dechargeant /e potea
M= RZ = 41052 €7Tm.
Rp=-Rp - 4327
le potean Sera étuolic en Flexion C’om/oorqé Sous
[efFet e M= 355Tm
Nz 654 ,23,5.69-132 = 476,57

_’[E_o_ = _5_1_.5__, <Zo /a/Dcpz‘eau nertrs gue/Dc;s O/c

28 Flaméber.
@:ﬂ; 35,5 = Q076m:7,5(< h_l;'_:/,%("}?
N 4765 s B

. ) /
/r.? Sec[-ion 655 e’?f!f‘f” eme’ﬂf C’am/Df/MQe .

- SRt 004,90 = B bcm .
Ma = M- N(ll?tf -&ht) = 355-4765045 -5036)
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Ma = M+ N(hE _Sht)= 233 T
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)u (Ythi ’ }=—‘>&7/<o:> A Lo
}J.-LP = ’Y‘MO s i o464
GI: Ih?
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Veri Fication de /a Coribrainte du beton Ccmphmé/

¥ Sollicitatrons
_Poicls P/"o/ire i 6547—
- Surcharﬁﬁ . A4FT

- COM[«“’SG/?@ §/§mi?ue Vers lo bas =89T
— Mamen( Ao Renver Sement —=> ;\;’;}-’:nﬁ@ = 4327—
Nié6f+ 1—"7474-59;—73?: 9;}27

M= B8, 5T,
o | lteo
- Y Ew :ﬁ = 33,5 = -7)/60’7
] fl N 972
1l |lor oo g
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| ht | a3
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E7UDE DES SENTELLES PAR LA ME THODF

DES BELLES
~Semelle avant i 4 L0 X 3,80 m.

h - 1,00 m.
¥ Sollicctabions

Nz F16 7
M =569 Tm.

On Calcule /o Semell Sous /o céaf‘je C;?/C?en['ffg /A g ue
OJI= F + _Ei 102 @/:OVIS
9 i |
= Hele . B569.00° . 380 - 4,825 Kj/cwﬁ
440.-380 440 (35u15 <

Q' GS” 4,825 Khlm x380 = 807- 5
Q’ '5 b) _ 8095 (440 -2,00)

= 24,257
8
A'X = {\__‘_?E_ avec E\—-; = O;é@eh = 2400 Poui' ¢>/2‘5
Oa
Anx = 23245 lO - /I()fanﬂz__pZ’/’Hﬂzg) gsf)acem e 185
Q0o
Nj = R (C -C) - 80%’,6(3,80-0,90) - 2937T
3 h o)
A 4 = Ny . 293805 - A22em®
qu 2 4 00
25HA 25 esf)@c;’es e 18,
A
U\f A i
¢ l 7/, Wrisct =
e B
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Q’: G’,/S ;2,93.100:(‘500 :/[025/5 o of
Na ~ XK’ (%——(o} _ A1026,5 (%Oo—éocﬁ ~A8F.T
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A: N - /18:}-10'3 - 78C’VHL AéHAZS
Oa 2400
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